@ (® @ (o) (o) (0

1000 / 665

Y

A
Y

26 |7C003167.00 4 |A1SO PROFII D523 H79 1 28 E/KFRET D544
25 |Z€00099.003.00 1 |SIDAC OSSZEKOTO FELSO HOSSZANTI SZEMELYZET FELOLI P65
24 |7ZC00098.003.00 1 |6SSZEKOTO ALSO HOSSZANTI SZEMELYZET FELOLP85,5 H80 L665
23 | ZC00097.003.95 1 |KABELCSATORNA ALSO HOSSZANTI UGYFEL FELOLP212H78 L1000
22 | 7C00048.004.95 1 |FOGGOLEGES KABEL CSATORNA P25 180 HR=755
21 | SLTRA000.030.95 1 VizSZINTES MEREVITO - SPECIAL PR=980
20 |EB00119.20 0 |5X12 HEXSDAP SCR.UNI8113 ZB PACKAGE UNIT "CE"=PCS
19 1999.468.20 2 _|CSAVAR TSP+ 4,2X16UNI 8119 ZB PACKAGE UNIT "CF"=PCS
18 |903.830.98 4 ICSAVAROK+ISDAP TSP+ M3,5X12 ZB PACKAGE UNIT "CE"= PCS
17 |636.012.00 1 [SIMA POLC D400 L1000
16 |607.222.95 4 |P25! MINIRACK POLCTARTO 400 MM
15 |605.094.00 1 |ALSO HATFAL FALHOZ H150 L1000 TH. 1,2
14 |603.042.95 7 | P25! OSZTOTT PANEL H100 L1000
13 |37.4.03.005.01 1 |[FIOK 1000X500X200H
12 |37.3.03.004.01 1 |BAL OLDALI PANEL TAKARO D680 H950 L15
11 ]37.3.03.003.01 1 [JOBB OLDALI PANEL TAKARO D680 H950 L15
10 |37.3.02.002.YY 1 |CPPULT ZARO OSZLOPOK
9 |37.3.01.002.YY 1 |CP PULT KIUGRO KABELCSATORNA ELEM D116 H107 L1000 MM
8 137.2.01.002.98 1 |CPPULT MDF 12 MM PULTLAP FEKETE D670 L1000
7 |08.6.02.100.95 1 |0S710P TAKARO D80 HR=750
6 |05-0105644 1 | FELSO KERET
5 |04.3.01.004.95 1 |[KOZEP HATFAL H300 L1000
4 103.4.01.98 12 |BIZTONSAGI ROGZITO (FELSO) POLCTARTOHOZ OSSZEKOTOHOZ
3 101206.S.037.95 4 _|p251 0SZLOP D60 H1560 P25
2 1001.945.98 4 |TANYEROS SZINTEZOTALP D60
1 1
Poz.| Cikkszam Db | Leiras

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
A TiPUS

957 8



user
Bélyeg


C(1:1)

Kezdob keret

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
A TiPUS

UGP



user
Bélyeg


Sorolt keret

SLL 5

L7L 5

A(1:15)

UGP

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
A TiPUS



user
Bélyeg


A(2:3)

970 / 635

SZEMELYZET
: ﬁ OLDAL

Il Il

| I

SZEMELYZET
OLDAL

VEVO OLDAL

B(2:3)

csavar M5X12 TSP+

@ MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO

lJ(;P A TIPUS



user
Bélyeg


C(1:2)

csavar| M5X12 TSP+

csavar M5X12 TSP+

csavar M5X12 TSP+

@ MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO

lJ(;P A TIPUS



user
Bélyeg


1000 / 665

i i

csavar M5X12 TSP+

csavar M5X12 TSP+

@ MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO

lJ(;P A TIPUS



user
Bélyeg


\ C(1:15)

facsavar
3.5X12 TSP+

facsavar

3.5X12 TSP+ @ MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO

lJ(;P A TIPUS



user
Bélyeg


CSAK HA SZUKSEGES
Hajlitas és rogzités

100

117

BIZTONSAGI KLII?/P

Hajlitsa meg, miel6tt az egyeneset
rOgziti a biztonsagi klipphez

@ MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO

lJ(;P A TIPUS



user
Bélyeg


csavar M6X30 TSPE

N°6 + 6
SZEGECSANYA M6

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
A TiPUS

UGP



user
Bélyeg




